

/2016. (03.10.) számú képviselő-testületi határozat-javaslat

az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról

Farmos község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Farmos Község Önkormányzatának 2016. évi költségvetési rendeletét és az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról döntött:

1./ Az államháztartásról szóló 2011. vi CXCIV. törvény 29/A.§ alapján a helyi önkormányzatnak legkésőbb a költségvetési rendelet, határozat elfogadásig határozatban kell megállapítania a Magyarország Gazdasági Stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 45.§ (1) bekezdés a) pont alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási törvény 3.§ (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő 3 évre várható összeget.

2./ Farmos község önkormányzat a költségvetési évet követő három évre szóló költségvetési kitekintésre vonatkozó saját bevételeit és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő kötelezettségeit a 2016. évi költségvetési rendeletben és határozat 1. mellékletében foglaltak szerint fogadja el.

3./ A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011.(XII.30.) Korm. rendelet 3.§ (1) bekezdésében lévő adatszolgáltatásnak tegyen eleget.

Határidő: 2016. március 16.

Felelős: Horváth László polgármester

Értesül: Horváth László polgármester

Tóth Julianna mb. jegyző

Horváth Judit pénzügyi vezető főtanácsos

1. melléklet /2016. () határozathoz az Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról

adatok e Ft-ban

Megnevezés	Sor- szám	2016. év	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő 3 évben		
			2017.	2018.	2019.
1	2	3	4	5	6
Helyi adók	01	57758	57758	57758	57758
Önkormányzati vagyon és vagyoni értékű jog értékesítése, hasznosítása	02	0	0	0	0
Osztalék, koncessziós díjak, hozambevétel	03	0	0	0	0
Tárgyi eszközök, immateriális javak, részvény, részesedés értékesítéséből származó bevétel	04		0	0	0
Díjak, pótlékok, bírságok	05	800	800	800	800
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	06	0	0	0	0
Saját bevételek (01+...+07)	08	58558	58558	58558	58558
Saját bevételek (08. sor) 50 %-a	09	29279	29279	29279	29279
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)	10	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11	0	0	0	0
Adott váltó	13	0	0	0	0
Pénzügyi lízing	14			0	0
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17.	0	0	0	0
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+...+25)	18	0	3666	3666	3666
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19	0	3666	3666	3666
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25	0	0	0	0
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	0	3666	3666	3666
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	29279	25613	25613	25613

**Farmos Község Önkormányzat
Polgármestere**

E l ő t e r j e s z t é s

Készült: Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. március 10-én 18.00 órai kezdettel tartandó ülésére.

Napirend: Szünidei gyermekétkeztetés biztosítására vállalkozói szerződésről döntés

Előterjesztő és előadó: Horváth László polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet alapján a **szünidei gyermekétkeztetésről** a február 1-jéig jogosultsággal rendelkező szülőket, törvényes képviselőket 2016. február 15-ig tájékoztattuk.

A szünidei gyermekétkeztetésre vonatkozó jogszabályok alapján a szülő, törvényes képviselő írásbeli kérelmére a szünidei gyermekétkeztetés keretében déli meleg főétkezést biztosít az önkormányzat a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeknek

- az iskoláskorú gyermekeknek az iskolai őszi, téli, tavaszi szünetben munkanapokon és a nyári szünetben legalább 43 munkanapon,
- az óvodás korú, óvodai ellátásra köteles gyermekek étkeztetését az óvoda zárva tartásának időtartama alatt az óvodában.

A jogszabály szerint a szünidei gyermekétkeztetés során, ha az étel helyben történő elfogyasztását a gyermek előre nem látható hiányzása, betegsége vagy egyéb ok akadályozza, a részére biztosított étel elvitelét a szülője vagy a törvényes képviselő, vagy az által megbízott személy számára lehetővé kell tenni. Az étel szállítására alkalmas megfelelő edényt az ételt szállítónak kell biztosítani. Az étel kiadására ez esetben írásbeli meghatalmazás esetében kerül sor.

Az önkormányzat a feladatellátásra 570,- Ft / adag előirányzatot kap 2016. évben.

A fentiek alapján Önkormányzatunk a feladat ellátásához az előkészületeket megtette: a szülők a tájékoztatást megkapták, igény esetén adminisztrációs segítséget kapnak.

A már beérkező igényeket is figyelembe véve, a vállalkozóval egyeztetve, a gyermekétkeztetést az általános iskolában - egységesen – a déli főétkezés elvitellel biztosítjuk. A vállalkozó kiadagolva, megfelelő csomagolásban adja ki az ételt.

A szünidei gyermekétkezés az óvodában nem jelentkezik mint feladat, ugyanis e intézményben nincs tervezett zárva tartás.

Javaslom a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását a szünidei gyermekétkeztetés biztosítása tárgyában.

Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi bizottság tárgyalja, készíti elő a testületi döntést.

Döntéshez a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minősített többség nem szükséges, a döntés nyílt ülés keretében kerül meghozatalra.

Az önkormányzati képviselő **köteles bejelenteni a személyes érintettséget**. A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját (közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és az nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, és a testvér) az ügy személyesen érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztásának következménye a tiszteletdíj egy havi összegének 25 %-kal csökkentése legfeljebb 12 havi időtartamra, melyről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt a jogkövetkezmény hat hónapon belül állapítható meg.

Határozati javaslat:

Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény szerinti szünidei gyermekétkeztetésre az INNOVEN Közétkeztetési Kft-vel (2740 Abony, Kodály Z. út 1.) szerződésmegkötést jóváhagyja legfeljebb az állami támogatás szerinti adagáron, adagonkénti kicsomagolással, gyermekétkeztetési konyhán átadás biztosításával.

A Testület megbízza a Polgármestert a szerződés aláírásával.

Határidő: jogszabály szerint

Felelős: Horváth László polgármester

Farmos, 2016. március 7.

H o r v á t h László s. k.
polgármester

T ó t h Julianna s. k.
helyettes jegyző

Vállalkozási szerződés

amely létrejött egyrészről Farnos Község Önkormányzata (2765 Farnos, Fő tér 1., képviseli: Horváth László polgármester), mint megrendelő (továbbiakban: Megrendelő) és

másrészről az INNOVEN Közétkeztetési Kft. (2740 Abony, Kodály Z. út 1., cégjegyzékszám: 13-09-088609, képviseli: ...), mint vállalkozó (továbbiakban: Vállalkozó), továbbiakban együtt: Felek, között a mai napon, az alábbi feltételekkel:

Előzmény:

A Felek 2009. január 1. és 2019. június 30. közötti időtartamra, közbeszerzési eljárást követően, vállalkozási szerződést kötöttek a Megrendelő által fenntartott intézmények részére gyermekétkeztetés, továbbá a Megrendelő részére szociális étkeztetésre.

A szerződés tárgya:

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján a **szünidei gyermekétkeztetés** keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a **déli meleg főétkezés** biztosítása a **hátrányos helyzetű gyermek** és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, **halmozottan hátrányos helyzetű** gyermek részére.

Helyzeteírás:

A hatályos rendelkezések alapján a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést a

- a) a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,
- b) az a) pont alá nem tartozó gyermekek számára
 - ba) a nyári szünetben 43 munkanapon (Megrendelő képviselőjével egyeztetve),
 - bb) az őszi, téli és tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon

köteles megszervezni, és ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére biztosítani.

1. Vállalkozó vállalja, hogy a Megrendelő részére a szünidei gyermekétkeztetést (déli meleg főétkezést) biztosítja:

- az óvodai nevelésben részesülő gyermekeknek az óvodában – helyben fogyasztás formájában,
- a nem óvodai nevelésben részesülő gyermekeknek a főzőkonyhán – adagonként, megfelelő, szállításra alkalmasan – elvitel formájában.

2. Részletezett feladatok:

A szünidei étkezést (déli meleg főétkezést) a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott tavaszi, nyári (43 munkanap), őszi és téli szünetben – munkanapokon - kell biztosítani.

Adagszámok: a szerződés kötésekor nem ismert.

A szünidei gyermekétkeztetés iránti igény a szünet időtartama kivételével a nevelési év, tanév során bármikor benyújtható, illetve módosítható.

A szünidei gyermekétkeztetést

- Általános Iskolában

- a) tavaszi szünetben,
- b) nyári szünetben,
- c) őszi szünetben,
- d) téli szünetben,

- Óvodában a zárva tartás időtartama (nem tervez zárva tartást az intézmény) alatt kell biztosítani.

3. Az adagszám a gyermeklétszám változásához, illetve a szülő / törvényes képviselő igény bejelentéséhez igazodik, melyet a Famosi Polgármesteri Hivatalban (továbbiakban: Hivatal) írásban nyújthat be. A benyújtott igény a Hivatalban módosítható. A módosított igényekről a Hivatal tájékoztatása alapján a Megrendelő tájékoztatja a Vállalkozót.
4. A **Megrendelő** az étkezési létszámot az aktuális szünetet megelőző héten, szerdán 14 óráig közli a Vállalkozóval. Pótmegrendeléseket és lemondásokat a tárgynapot megelőző nap – hétfőre pénteken – 10 óráig lehet a Vállalkozónak leadni.
5. Vállalkozó az étkeztetést az alábbi időpontokban köteles biztosítani: *12.00 – 14.00 óra között.*
6. **Vállalkozó** feladata a főzőkonyhában általa elkészített étel feltalálása, kiszállítása és átadása a jogosultak részére. A Vállalkozó biztosítja valamennyi konyhájában mosogatást, takarítást és az ételmaradék elszállítását a Szerződés szerint.
A szolgáltatásnak minden elemében meg kell felelnie a HACCP követelményeinek.
A Megrendelő tulajdonában lévő és a Vállalkozó által működtetett konyhában folyó tevékenységeknek mindenben meg kell felelni a közétkeztetésre vonatkozó hatályos szabályoknak (jelenleg az étkezéssel kapcsolatos közegészségügyi szabályokról szóló 9/1985. (X. 23.) EüM-BkM együttes rendelet, az élelmiszerek előállításának és forgalmazásának élelmiszer-higiéniai feltételeiről szóló 90/2003. (VII. 30.) FVM-ESzCsM együttes rendelet).
7. A **Vállalkozó** garantálja, hogy tevékenységét a szükséges hatósági engedélyek birtokában végzi, melyek megszerzése és megtartása a Vállalkozó kötelessége.
8. Az étrendeknek meg kell felelnie a gyermekétkeztetésre vonatkozó hatályos jogszabályoknak. (Jelenleg: 80/1999. (XII.28.) GM-EÜM-FVM együttes rendelet.)
9. **Szerződő felek** a szerződés hatályba lépésétől az alábbi eladási árban állapodnak meg, melyet Vállalkozó nyersanyagköltség és rezszi bontásban köteles megadni:

óvodai gyermekadag: bruttó 570,- Ft/adag ebéd,

általános iskola gyermekadag: bruttó 570,- Ft/adag ebéd,

mely összeg tartalmazza a csomagolási költséget is.

10. A fenti árak a szerződés időtartama alatt változatlanul maradnak.
11. **Vállalkozó** a gyermekadag vonatkozásában meghatározott napi ebéd adagáron kívül a szerződés teljesítéséért egyéb jogcímen (pld.: adagszám elmaradására hivatkozással, szállítás, stb.) ellenszolgáltatásra nem jogosult.
12. **Fizetési feltételek: Vállalkozó** –a ténylegesen leszállított és igazolt mennyiség alapján – számlát állít ki és nyújt be az étkeztetési feladatot ellátó Farnos Község Önkormányzata részére. A számlák ellenértékét átutalással egyenlíti ki a Megrendelő a benyújtást követő 15 napon belül.
13. **Vállalkozó** vállalja, hogy a teljesítésre vonatkozó jogszabályok – szándékos, illetve neki felróható módon való- megsértése esetén (pl. minőségi kifogás, mennyiségi elmaradás) teljes kárfelelőséggel tartozik **Megrendelő**nek.
14. Amennyiben **Vállalkozó** – neki fel nem róható okok miatt (vis maior) - nem tud teljesíteni, és **Megrendelő** más **Vállalkozót** kénytelen igénybe venni a folyamatos ellátás biztosítása érdekében, **Vállalkozó** köteles megtéríteni a **Megrendelőt** emiatt terhelő többletköltségeket.
15. **Megrendelő és az érintett intézmény** bármikor jogosult ellenőrizni az ellátás körülményeit, (tisztasági, közlélmzési előírások betartását és a szállítást, stb.) a szolgáltatás minőségi és mennyiségi paramétereit. **Vállalkozó** az ilyen ellenőrzéseket köteles lehetővé tenni és a szükséges felvilágosításokat, mintákat az ellenőrzést végző személyek számára biztosítani. A **Megrendelőtől** érkező írásbeli megkérésre írásban köteles választ adni a **Vállalkozó**.
16. **Megrendelő** telefonon vagy írásban azonnal értesíti **Vállalkozót**, ha a szolgáltatás során a szerződésben vállalt kötelezettségéhez képest bármilyen eltérést észlel, vagy tapasztal.
17. **Vállalkozó** az értesítést követően azonnal, saját költségére köteles gondoskodni a minőségi kifogás, vagy hiányosság megszüntetéséről.
18. A jelen szerződés határozott időre, 2016. december 31-ig terjedő időszakra szól.
19. **Felek** a szerződést kizárólag írásban, a másik félhez intézett nyilatkozattal mondhatják fel, a felmondási idő 120 nap.
20. **Felek** a szerződést érintő kérdésekben minden esetben törekednek a tárgyalásos úton történő rendezésre. Amennyibe ez nem vezet eredményre, a peres eljárás során a felek a Nagykáta Járási Bíróság illetékességét kötik ki.
21. Az étellel szemben vélelmezett minőségi kifogás esetén, **Megrendelő** vagy **megrendelő** képviselője, a helyszínen tájékozik a kifogás jogosságáról. Az ellenőrzésről jegyzőkönyvet

kell felvenni. Amennyiben egy hónapon belül 1 jegyzőkönyv készül, melyben a kifogás jogosságát Megrendelő elismeri, a Felek közösen egyeztetnek a megoldásról.

22. E szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, valamint a közétkeztetésre és gyermekétkeztetésre vonatkozó egyéb hatályos jogszabályok az irányadók.

Felek jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Farmos, 2016.

.....
Megrendelő

.....
Vállalkozó

Ellenjegyzem:

.....
Jegyző

| | | |

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS KIEGÉSZÍTÉSE

mely létrejött egyrészről

FARMOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA (címe: 2765 Farmos, Fő tér 1., képviseli: Horváth László polgármester), mint Megrendelő,

másrészről

az **INNOVEN Kft.** (címe: 2740 Abony, Kodály Z. u. 1., adószáma: 12688030-2-13, képviseli: Fekete Tibor ügyvezető igazgató), mint Vállalkozó,

együttesen: Felek között.

Előzmények

Felek megállapítják, hogy 2008. november 10-én Vállalkozási Szerződés (továbbiakban: a Vállalkozási Szerződés) jött létre Felek között, közétkeztetési feladatok ellátása tárgyában, a 2009. január 1. – 2019. június 30. időszakra. E Vállalkozási Szerződés IV./22. pontja szerint:

„A Megrendelő kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződéses jogviszony időtartama alatt más vállalkozótól közétkeztetéssel, illetve szociális étkeztetéssel kapcsolatos szolgáltatást nem rendel meg.”

A fenti kötelezettségvállalásnak megfelelően a felek között Vállalkozási Szerződés-kiegészítés jön létre.

I. A Vállalkozási Szerződés-kiegészítésének tárgya

1. Jelen szerződés-kiegészítés tárgya:

A Vállalkozási Szerződésben nem rögzített szünidei gyermekétkeztetés (déli meleg főétkeztetés) biztosítására vonatkozó - a Vállalkozási Szerződésben foglaltaktól eltérő - feltételek rögzítése.

II. A szolgáltatás teljesítése

2. A szerződés kiegészítés határozott időre, 2016. december 31. napig jön létre.

3. A szünidei gyermekétkeztetés teljesítésének helye és módja: Óvodai nevelésben részesülő gyermekek esetén az Óvodában (2765 Farmos, Béke út 1.), helyben fogyasztást biztosítva, míg a nem óvodai nevelésben részesülő gyermekek részére a Főzőkonyhán (2765 Farmos, Szelei út 4-6.), szállításra alkalmas módon kiadagolva.

4. Szerződő felek megállapodnak, hogy Megrendelő a szünidei gyermekétkeztetés mértékével (adag/nap) kapcsolatos pontos igényeket legkésőbb a szolgáltatás kezdőnapját megelőző 3. munkanap 12 óráig eljuttatja a Vállalkozó részére. Az igények módosítására a módosítással érintett napot megelőző munkanapon 12:00 óráig írásban -faxon, vagy e-mail-ben- történő közléssel van lehetőség.

5. A Vállalkozó a termékeket Megrendelő által leadott megrendelésnek megfelelően, a 4. pontban rögzítettek szerint biztosítja az előre meghatározott napokon 12.00 és 14.00 óra között.

6. A szolgáltatás teljesítése során a Vállalkozó köteles megfelelni a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/2014. (IV. 30.) EMMI rendeletben foglaltaknak.

III. A szolgáltatás ellenértéke

7. A szerződéskiegészítés tárgyát képező szolgáltatás egységára jelen szerződés kiegészítés teljes időtartama alatt – azaz 2016. december 31-ig tartó időszakban - **bruttó 570,-Ft/adag**, mely tartalmazza a csomagolási költséget is.

A Vállalkozási Szerződéskiegészítésben nem rendezett, további feltételek kapcsán (a Vállalkozó, valamint a Megrendelő jogai és kötelezettségei, a szerződés megszűnése, szerződésszegés, egyéb rendelkezések, stb.) a 2008. november 10-én kelt Vállalkozási Szerződésben foglaltak az irányadóak.

E megállapodás nem változtatja meg, csak kiegészíti az eredeti Vállalkozási Szerződésben foglaltakat.

Jelen szerződés-kiegészítés az aláírása napján lép hatályba.

A szerződés-kiegészítés 6 eredeti példányban készült, melyből 3-3 példány a Megrendelőt, illetve a Vállalkozót illeti.

A Felek a Vállalkozási Szerződés kiegészítést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt írják alá.

Jelen Vállalkozási Szerződés kiegészítés létrejöttét megalapozó képviselő-testületi döntés száma:

.....

!

Farmos, 2016. március „ „

.....
Megrendelő

.....
Vállalkozó

Ellenjegyzem:

.....

VEKOP-6.1.1-15

Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése Pályázati összefoglaló

1. Pénzügyi feltételek:

- Támogatás formája: **vissza nem térítendő**
- Támogatás mértéke: **100%**
- Támogatás összege: **minimum 1, maximum 400 millió forint**
- Rendelkezésre álló forrás: **5 115 MrdFt. (Pest megye)**

A pályázatok benyújtása **2016. április 11-től 2016. május 31-ig** lehetséges.

2. Pályázók köre:

- helyi önkormányzatok és társulásai
- egyházi jogi személy
- közalapítvány, civil szervezet
- nonprofit gazdasági társaság
- önkormányzati tulajdonú vállalkozások

Támogatásban nem részesíthetők köre

- Amely (amennyiben releváns) nem rendelkezik az Esélyegyenlőségi tv. 31. §-a szerinti öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programmal (társulás esetén településenkénti bontásban).
- A férőhelyfejlesztést már meglévő funkcionális helyiségek számának vagy területének csökkentésével kívánja megvalósítani.
- Amely annak a bölcsődének/óvodának a fejlesztésére irányul, amely korábban az államháztartás alrendszeréből, vagy a Strukturális Alapokból a bölcsőde/óvoda fejlesztésére – az adott épületre/épületrészre – vonatkozóan támogatásban részesült és kötelező fenntartási ideje még nem járt le

3. Támogatható tevékenységek:

Önállóan támogatható tevékenységek:

- bővítés, átalakítás, felújítás (beleértve az épületgépészetet, a főzőkonyha vagy a melegítőkonyha fejlesztését is)
- férőhelyek bővítése
- új telephely/szolgáltatás létesítése
- új építés, ingatlankiváltás
- udvar, játszóudvar felújítása (pl.: kerékpártároló/babakocsi tároló létesítése; kerítés építése, javítása; zöldterület-fejlesztése, növelése; ivókút építése);
- bezárt telephely újrainyítása
- szocializációt, mozgásfejlesztést, fejlesztést segítő helyiségek, szabadidős programoknak lehetőséget biztosító terek fejlesztése
- tornaszoba, orvosi szoba, elkülönítő helyiség létesítése, felújítása

- a bútorok és egyéb berendezési tárgyak (pl.: konyhai berendezések; udvari játékok; utcabútorok; játéktároló), eszközök (pl.: konyhai eszközök; fejlesztő eszközök) beszerzését közvetlenül a szolgáltatáshoz kapcsolódóan
- informatikai eszközök, berendezések, IKT-eszközök, vezeték nélküli (ún. wireless) technológiák beszerzése

Önállóan nem támogatható tevékenységek:

- tanmedence felújítása, bővítése
- gyermekpancsoló, szabadtéri zuhany létesítése, fejlesztése
- a hatályos jogszabályokban minimálisan előírt számú parkoló-férőhely és akadálymentes parkoló-férőhely fejlesztése.
- a bölcsőde alapfeladatain túli szolgáltatás (kizárólag játszócsoport és időszakos gyermekfelügyelet)
- járműbeszerzés (legfeljebb 15 fős kisbusz beszerzése, kizárólag társulás esetében és bölcsődei férőhelybővítéshez kapcsolódóan)
- megújuló energiaforrások alkalmazása

Önállóan nem támogatható kötelezően megvalósítandó tevékenységek:

- akadálymentesítés (amennyiben releváns)
- szórt azbeszt mentesítés (amennyiben releváns)
- energiahatékonysági intézkedések (amennyiben releváns)
- nyilvánosság biztosítása

Nem támogatható tevékenységek:

- új egységes óvoda-bölcsőde csoportszoba kialakítása
- nevelő-oktató munkához kapcsolódó tartalomfejlesztés, tanulmányok, képzések lebonyolítása
- lakáscélú ingatlan vásárlása/fejlesztése
- egyszer használatos eszközök, forgóeszközök beszerzése
- használt eszközök beszerzése

4. Speciális feltételek:

- Ha a támogatást igénylő települési önkormányzat, az igénylőnek igazolnia kell a helyi esélyegyenlőségi program meglétét, az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31 §. (6) bekezdésének megfelelően
- 300 millió Ft-ot meghaladó összes elszámolható összköltségű projektek esetében, amelyek befejezésüket követően nettó bevételt termelnek költség-haszon elemzést szükséges készíteni.
- Egy projekt keretében egy bölcsődei/óvodai intézmény, szolgáltatás feladatellátási helyeire/telephelyeire igényelhető támogatás. Lehetőség van arra, hogy egy projekt keretében:
 - ✓ Több feladatellátási hely/telephely fejlesztése valósuljon meg
 - ✓ Az intézménynek, szolgáltatásnak csak egy feladatellátási helye/telephelye kerül benyújtásra a támogatási kérelemben.
 - ✓ Amennyiben egy épületben található több intézmény (például óvoda bölcsődével együtt), abban esetben egy projektben szükséges benyújtani a fejlesztést.



- ✓ Amennyiben egy épületben vagy helyrajzi számon ütemezetten kerül kialakításra több intézmény új feladatellátási helye/telephelye, úgy benyújtásuk külön projektként is lehetséges, a meghatározott maximálisan igényelhető támogatási összeg figyelembevételével
- A felhívás nem támogat olyan projektjavaslatokat, melyek kihasználatlan kapacitásokat eredményeznek.
- Meglévő bölcsődei intézmény, szolgáltatás fejlesztése esetében a szolgáltatói nyilvántartásban jogerősen bejegyzett fenntartó fogadható el. Új intézmény, szolgáltatás létrehozása esetén a projekt záró beszámoló elfogadásának feltétele a fenntartó szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése
- Ingatlankiváltás és vásárlás indokolt esetben lehetséges
- Intézmény újranyitása csak a képviselő testület támogató határozattal lehetséges
- Csak nevelési munkához kapcsolódó IKT fejlesztések támogathatóak, csak tanúsítvánnyal rendelkező játszótéri eszközök beszerzése támogatható
- Konyhafejlesztés csak az abban az esetben támogatható, amennyiben a konyha kizárólag bölcsődei és/vagy óvodai étkeztetést lát el vagy az engedélyezett adagszám legalább 55%-ban ilyen étkeztetést lát el és ezen felül kizárólag nonprofit étkeztetést lát el (iskola, szociális étkeztetés). Amennyiben forprofit étkeztetést is ellát a konyha a költségeket arányosítani szükséges
- elvárás, hogy beruházást követően a vizsgált épület, illetve önálló rendeltetési egység legalább a Tanúsítási Kormányrendelet szerinti „DD – korszerűt megközelítő” energetikai kategóriába essen
- Rehabilitációs környezettervező szakmérnök/szakértő bevonása szükséges az infrastrukturális fejlesztést (ingatlan felújítás, bővítés, átalakítás, új építés) tartalmazó projektek esetében

5. Bölcsődére vonatkozó szabályok:

- Bölcsődei ellátást nyújtó bölcsődei intézmények infrastrukturális fejlesztését és férőhelybővítését célzó fejlesztések esetében, a projekt tervezésébe és kivitelezésébe kisgyermekellátás területén jártas szakember bevonása kötelező.
- Férőhely bővítése nem kötelező
- Férőhelybővítést célzó fejlesztés esetén kizárólag olyan projekt nyújtható be, ahol igényfelméréssel igazolt a bölcsőde férőhelybővítésének szükségessége: a beruházással érintett település bölcsődei, valamint a 3 éven aluli gyermekek ellátását biztosító egyéb szolgáltatással való ellátottságát
 - a beruházással érintett település vonzáskörzetének bölcsődei, valamint a 3 éven aluli gyermekek ellátását biztosító egyéb szolgáltatással való ellátottságát. Ebben az esetben az igényfelmérésbe bevont település(ek)nek nyilatkozni szükséges arról, hogy nem kíván(nak) férőhelyet bővíteni vagy amennyiben igen, a fejlesztések szükségessége megalapozott. - a település összes bölcsődei intézményének férőhelyeit, kapacitás kihasználtságukat az elmúlt 3 év tekintetében
 - a bölcsődébe férőhelyhiány miatt fel nem vett gyermekek számát (az elmúlt 3 évben, ha releváns);
 - a bölcsődei szolgáltatásra vonatkozó folyamatban lévő fejlesztéseket, továbbá
 - a 3 éven aluliak számának alakulását az elmúlt 3 évben és az egyéb, 3 éven aluli gyermekek számára biztosított ellátási formákat, azok férőhelyszámát

- bővítés esetén legalább egy, az MSZE 24210-1:2012 építészeti szabványnak megfelelő bölcsődei csoportszoba létrehozása az elvárás

Új épület építése új bölcsődei intézmény létesítése esetén:

- ha a támogatást igénylő nem rendelkezik a létesítéshez szükséges épülettel, vagy
- ha rendelkezik a szükséges épülettel, de az nem bővíthető, gazdaságos átalakításra alkalmatlan, gazdaságosan nem üzemeltethető vagy életveszélyes/használatra alkalmatlan állapotban van

Új épület építése lehetséges már működő bölcsődei intézmény fejlesztése esetén:

- ha az épület, amelyben a fejleszteni kívánt bölcsőde jelenleg is működik, telekhatáron belül nem bővíthető, gazdaságos átalakításra alkalmatlan, gazdaságosan nem üzemeltethető vagy életveszélyes/használatra alkalmatlan állapotban van, és a támogatást igénylő a bölcsőde befogadására alkalmas más épülettel nem rendelkezik

6. Óvodára vonatkozó szabályok:

- Férőhely bővítése nem kötelező
- A projekt keretében lehetőség van új óvodai intézményegység, vagy új óvodai feladatellátási hely létrehozására, férőhelybővítés keretében a csoportszobákra vonatkozó előírások figyelembevételével
- Férőhelybővítést/vagy új feladatellátási hely létrehozása esetén kizárólag olyan projekt nyújtható be, ahol igényfelméréssel igazolt az óvodai férőhelybővítés szükségessége.
 - a beruházással érintett település körzet és vonzáskörzet óvodai szolgáltatással való ellátottságát)
 - a település körzetének és vonzáskörzetének összes óvodájának vonatkozásában, valamennyi feladatellátási hely férőhelyeit, azok kapacitás-kihasználtságát. Ebben az esetben az igényfelmérésbe bevont település(ek)nek nyilatkozni szükséges arról, hogy nem kíván(nak) a településen férőhelyet bővíteni vagy amennyiben igen, a fejlesztések szükségessége megalapozott
 - a fel nem vett és/vagy elutasított gyerekek számát intézményi szinten
 - az aktuális évre vonatkozó (hatályban lévő) OSA adatlapok alapján a megadott feladatellátási helyen a gyermekek számának el kell érnie a megadott férőhelyek számának minimum 80,00%-át. Az adatok alátámasztásához az OSA4TANU adatlap a04t18 tábla (gyermekek száma óvodai feladatellátási helyenként), valamint az OSA2FELH adatlap a02t13 tábla (férőhelyek száma óvodai feladatellátási helyenként) benyújtása szükséges.
 - az óvodába férőhelyhiány miatt fel nem vett gyermekek számát (az elmúlt 3 évben, ha releváns);
 - az óvodai végzős csoportokból visszatartott gyerekek számát, statisztikai adatokkal alátámasztva
 - az óvodai feladatellátással kapcsolatban folyamatban lévő fejlesztéseket;
 - a 0-6 évesek számának alakulását az elmúlt 3 évben és az egyéb, 0-6 éves gyermekek számára biztosított ellátási formákat, azok férőhelyeinek számát;
 - a KEKKH 2015. január 1-jei koréves továbbvitt népességadat kimutatásával, a következő három évben várható óvodaköteles gyermekek számát településre vonatkozóan (aki pl.: 2016-ban 2 éves, az 2017-ben 3 éves lesz, aki 2016-ban 4 éves, az 2017-ben 5 éves lesz, és így tovább);

- Óvodai férőhelybővítés esetén kizárólag olyan fejlesztések támogathatóak, melyek keretében a beruházással érintett feladatellátási helyeken minimum egy új (20 fő befogadására alkalmas) csoportszobával történő óvodai férőhelybővítés valósul meg
- Ingatlankiváltás nélküli férőhelybővítés eredményeképpen létesített új óvodai feladatellátási hely, vagy új óvodai intézményegység létesítése esetén elvárt, hogy minimum 20-20 fő befogadására alkalmas, két csoportszobás óvodai feladatellátási hely létesüljön
- Új építés akkor lehetséges, ha a támogatást igénylő rendelkezik a szükséges épülettel, de a telekhatáron belüli bővítés a meglévő telephelyen a tervezői nyilatkozat alapján nem lehetséges, vagy a meglévő épület gazdaságos átalakításra alkalmatlan, gazdaságosan nem üzemeltethető (melyet tervezői nyilatkozattal igazol a projektgazda), vagy a meglévő épület életveszélyes/használatra alkalmatlan állapotban van (amelyet a projektgazda ÁNTSZ igazolással (jegyzőkönyvvel), vagy – vizsgálatokkal alátámasztott – statikai szakvéleménnyel vagy Építésügyi Hatóság által kiadott igazolással támaszt alá, melynek kelte korábbi, mint a támogatási kérelem benyújtásának időpontja)
- Új építés akkor lehetséges, ha a támogatást igénylő rendelkezik a szükséges épülettel, de a telekhatáron belüli bővítés a meglévő telephelyen a tervezői nyilatkozat alapján nem lehetséges, vagy a meglévő épület gazdaságos átalakításra alkalmatlan, gazdaságosan nem üzemeltethető (melyet tervezői nyilatkozattal igazol a projektgazda), vagy a meglévő épület életveszélyes/használatra alkalmatlan állapotban van (amelyet a projektgazda ÁNTSZ igazolással (jegyzőkönyvvel), vagy – vizsgálatokkal alátámasztott – statikai szakvéleménnyel vagy Építésügyi Hatóság által kiadott igazolással támaszt alá, melynek kelte korábbi, mint a támogatási kérelem benyújtásának időpontja).
- Új OM azonosítóval rendelkező intézmény létesítésére vonatkozó szabályok: A fejlesztés nem eredményezheti új OM azonosítóval rendelkező intézmény létesítését. Intézménylétesítéshez kapcsolódó infrastrukturális fejlesztés kizárólag abban az esetben támogatható, amennyiben:
 - az új intézmény létrehozására az önkormányzati intézkedési tervben foglaltakkal összhangban, az abban foglalt célok, fejlesztések megvalósítása érdekében kerül sor, és az új intézmény a projekt benyújtásakor működő intézmények összevonását követően, azok jogutódjaként jön létre. Amennyiben a projekt keretében meglévő intézmények összevonását (jogutódlás) követően új intézmény jön létre, vagy a jogutódlás következtében új feladatellátási hely kerül bevonásra az intézmény meglévő feladatellátási helyei közé, a projektgazda a fejlesztéssel érintett köznevelési intézmény alapító okiratát (nem önkormányzati támogatást igénylő esetén működési engedélyét) a projekt zárásáig módosítani köteles, és azt a záró beszámolóban szükséges benyújtani

7. Fajlagos költségkorlátok:

Fejlesztett férőhelyek összes elszámolható építési költségre vonatkozóan:

- bölcsőde maximum 4 MFt/gyermek
- óvoda maximum 2 MFt/gyermek
- családi bölcsőde maximum 1 MFt/gyermek

Újonnan létrejövő férőhelyek összes elszámolható építési költségre vonatkozóan:

- bölcsőde maximum 6,2 MFt/gyermek
- óvoda maximum 2 MFt/gyermek

- családi bölcsőde maximum 4 MFt/gyermek

Elérhetőségeink:

Honlap: www.tempo-consulting.hu

E-mail: juhasz.balint@tempo-consulting.hu

Telefon: 30/330-5159

Juhász Bálint
Projektmenedzser
Tempo-Consulting Kft.



Magyar Labdarúgó Szövetség

Levélcím: 1386 Budapest 62. Pf. 906/1

Tel: +36 1 577 9500 | Fax: +36 1 577 9503

MLSZ Országos Pályaépítési Program – Pályázati lehetőség

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Programjának keretén belül az önkormányzatnak lehetősége nyílik **12x24 méteres műfüves grundpálya** és **20x40 méteres műfüves kispálya** építésére pályázni oly módon, hogy a beruházások költségeiből az MLSZ vállalja a 70 %-ot TAO forrásból, az önkormányzatnak pedig a maradék 30 %-ot kell előteremtenie.

Egyéb pályatípusokra is lehet pályázni (**40x60 méteres műfüves félpálya**, **111x72 méteres műfüves nagypálya**, **111x72 méteres élőfüves nagypálya**), azonban ebben az esetben az önkormányzatnak kell közvetítenie azt a céget, aki a szükséges TAO forrást az MLSZ rendelkezésére tudja bocsátani és az önkormányzatnak vállalnia kell a 30% önrész megfizetését is. Az MLSZ ebben az esetben vállalja a teljes beruházás lebonyolítását, valamint a TAO forrással történő elszámolást.

A pályázathoz kapcsolódó dokumentumok az MLSZ honlapján hamarosan elérhetőek.

A pályázat benyújtásához előzetes regisztráció szükséges. A regisztrációt a pályázónak kell kezdeményeznie, melyre **2016. március 8-tól** lesz lehetőség. A <http://www.mlsz.hu/> weboldalon található „Pályázni kívánok” gomb megnyomásával megjelenik majd egy regisztrációs felület a pályázó számára. A regisztrációt a megyei igazgatónak kell jóváhagynia, ezt követően a pályázó e-mailben kap értesítést a belépéshez szükséges adatokról (program elérhetősége, felhasználónév, jelszó, felhasználói dokumentum). Amennyiben korábbi pályázatnál már előregisztrált, akkor kérjük lépjen be felhasználónevével.

A pályázatok benyújtási határideje 2016. április 11.

A pályázatokról az MLSZ Megyei Társadalmi Elnökség javaslatára az MLSZ Elnöksége dönt 2016. május 30-ig. A pályák felépítésére terveink szerint 2017-ben kerül sor.

Amennyiben levelünkkel sikerült felkeltenünk az érdeklődését, kérem, keresse fel honlapunkat (www.mlsz.hu) és a Futballfejlesztés - Pályaépítési Program menüpontban tájékozódjon a részletekről. Amennyiben további kérdése van a pályaépítéssel kapcsolatban, kérem, hogy a palyaepites@mlsz.hu e-mail címen, vagy alábbi elérhetőségeken keressen bennünket:

- Műszaki kérdések esetén: Csuti György (csuti.gyorgy@mlsz.hu, 30/7742774)
- Pályázatkezelő szoftverrel kapcsolatos kérdések esetén: Faitli Veronika (faitli.veronika@mlsz.hu, 30/7742578)
- Jogi kérdések esetén: dr. Kondor Boglárka (kondor.boglarka@mlsz.hu, 30/7742538)
- Adminisztratív kérdések esetén: Molnár Bernadett (molnar.bernadett@mlsz.hu, 30/1947915)

2012 óta az MLSZ az Országos Pályaépítési Program keretében 366 pályát adott át országszerte. Reméljük, hogy az Ön által vezetett településen is rövidesen rendelkezésre állhat egy vagy több olyan futballpálya, mely megfelel a kor követelményeinek és hozzájárul az MLSZ alapvető célkitűzéséhez, a tömegbázis szélesítéséhez.

Budapest, 2016. február 28.

Csuti György
Beruházási Igazgató



UTAS GROUP KFT.

6000. Kecskemét, Felsőszéktó 103/2 Tel: 06-20/804-91-44

E-mail: kurucsaipal@freemail.hu

Polgármesteri Hivatal

Farmos

A Farmos Szelei út, Béke út és Rákóczi utcán kialakítandó kerékpárút tervezésére az alábbi árajánlatot adjuk :

- Szelei út	840.000 Ft + ÁFA	} netto 2.250 eFt Br. 2.858 eFt.
- Béke u	770.000 Ft + ÁFA	
- Rákóczi út	640.000 Ft + ÁFA	

A tervezés részeként geodéziai felmérést készítünk, a közműegyeztetéseket elvégezzük.

A tervek tartalma kielégíti az engedélyezési terv tartalmára vonatkozó előírásokat.

Tervszállítási határidő a megbízást követő 2 hónap.

A közműegyeztetések beszerzési ideje újabb 2 hónapot vesz igénybe.

A várható építési költség :

- Szelei út	60MFT + ÁFA	} netto 150.0 eFt Br. 190.5 eFt
- Béke út	50 MFT + ÁFA	
- Rákóczi út	40 MFT + ÁFA	

Bízunk benne , hogy ajánlatunk kedvező elbírálásban részesül.

Kecskemét 2016-03-09

UTAS GROUP KFT.
6000 Kecskemét, Felsőszéktó 103/2
C.g.: 03-09-126372
4 sz. 20160309-2-02
Kurucsaipál
tervező